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Вступ 

На сьогодні найбільш актуальною темою 

є створення сайтів. Це пов’язано з тим, що 

практично будь-яка сфера діяльності, неза-

лежно від того, пов’язана вона з товарами 

або послугами, потребує просування, осно-

вою якого є інформування. 

Головне призначення сайту полягає в то-

му, щоб розповісти користувачам про певні 

компанії. В інтернеті існують різні способи 

інформування, але, як правило, всі вони зво-

дяться до одного – до web-сайту. 

Web-сайт є сукупністю електронних до-

кументів, об’єднаних однією адресою. З роз-

витком технологій web-сайти стають не про-

сто сукупністю документів, але й поданням 

низки технологій, що використовуються як 

для залучення уваги, так і для додавання 

різних функцій, що дозволяють робити пере-

бування користувача на сайті не тільки захо-

пливим, але й зручним. 

У статті розглядаються особливості та ме-

тоди розробки вебсервісу на основі техноло-

гії Angular для замовлення послуги евакуато-

ра на основі можливостей сучасних браузе-

рів.  

Створення web-сайтів є актуальним і 

спричинило створення низки спеціальних 

систем, що дозволяють не тільки створювати 

сайти в досить короткі терміни, але й керува-

ти вмістом цього сайту з використанням спе-

ціальної панелі. Системи управління контен-

том – це програмне забезпечення, що дозво-

ляє публікувати та редагувати інформацію на 

сайті самостійно, без залучення розробників. 

Для більшості рекламодавців сферою під-

вищеного інтересу є користувачі мережі. 

Ні друкована продукція, ні радіо або телеба-

чення не можуть подати інформацію в тако-

му зручному, презентабельному та перекон-

ливому вигляді, як це зробить web-сайт. 

 

 

Аналіз публікації 

Основним завданням інформаційного сай-

ту є надання повної і, що важливо, регулярно 

оновленої інформації про діяльність компа-

нії, її продукції  та інформації, в якій зацікав-

лені потенційні споживачі. Це може бути 

інформація про історію компанії, її досяг-

нення, докладний опис товарів чи послуг, 

каталог, прайс-листи, опис основних проек-

тів, опис нових розробок, новини компанії, 

висвітлення заходів у межах тематики пор-

талу та інша інформація.  

Необхідно пам’ятати, що інформація, яка 

розміщується на сайті, має бути цікавою та 

добре викладеною, оскільки залучити корис-

тувача на сайт мало, потрібно його втримати 

на сайті. Тому регулярне оновлення інфор-

мації робить ваш сайт «живим» і цікавим 

інтернет-ресурсом.  

Основа в процесі розробки інформаційно-

го сайту: 

 обсяг інформаційного сайту не менше 

ніж 10 сторінок; 

 інформаційний простір на сайті роз-

бивається на тематичні розділи для більш 

простого пошуку необхідної інформації;  

 якісне текстове наповнення; 

 постійне оновлення текстової інфор-

мації;  

 привабливий дизайн, приємний для 

сприйняття. 

Під час розробки інформаційного сайту 

були створені такі розділи:  

 інформація про компанію; 

 структурований каталог послуг, ін-

формації; 

 розділ новин; 

 техдопомога; 

 зворотний зв’язок;  

 контактна інформація;  

 карта-схема проїзду; 

 інша супутня інформація. 
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Для розробки інформаційного порталу ав-

тор прийняв рішення використати концепцію 

Single page application (SPA), яка описує ос-

новні ідеї для створення сучасного вебпорта-

лу із зручним інтерфейсом для користувача.  

Найважливішими перевагами викорис-

тання концепції є: 

 безшовний перехід між  псевдосторін-

ками; 

 асинхронне завантаження даних; 

 широкий вибір інструментів, за допо-

могою яких створюється односторінковий 

вебзастосунок. 

 

Мета і постановка завдання 

Мета роботи – опис розробки інформацій-

ного вебсервісу, основаного на технології 

Angular, для замовлення послуги евакуатору 

на базі можливостей сучасних браузерів. 

Основні завдання та характеристики бажа-

них результатів: 

– проаналізувати наявні системи для замо-

влення послуги евакуатора на базі вебперег-

лядача;  

– описано інформаційно-комунікативні си-

стеми роботи сайту для замовлення послуги 

евакуатора; 

– розроблено схему програмного забезпе-

чення для вебсторінок та схему програмного 

забезпечення для вебсерверу. 

 

Поняття односторінкового вебзастосунку 

 

Single page application (SPA) – це  програ-

ма, яка працює в браузері й не перезаванта-

жує сторінку під час роботи. Як і будь-який 

інший застосунок, призначений для того, 

щоб допомогти користувачеві у вирішенні 

завдання, яке стоїть перед ним, наприклад: 

«підготувати документ» або  «адмініструвати 

вебсервер». У SPA можуть використовувати-

ся будь-які серверні технології. Оскільки 

значна частина вебзастосунків переміщається 

в браузер, вимоги до сервера можна істотно 

послабити. На рис. 1 наведена різниця між 

підходами в процесі реалізації звичайного 

web-сайту і односторінкового застосунку. 

Як бачимо зі схеми, у SPA основна частина 

роботи з даними переходить із сервера на 

клієнт. 

SPA відображається як персональний за-

стосунок. Він перемальовує лише ті частини 

інтерфейсу, які змінилися, і лише тоді, коли 

це необхідно. А традиційний сайт, навпаки, 

перемальовує всю сторінку у відповідь на 

різні дії користувача, що призводить до за-

тримок і «мигання», оскільки браузер пови-

нен отримати від сторінки сервера і намалю-

вати її на екрані. Якщо сторінка велика, сер-

вер зайнятий або з’єднання з інтернетом по-

вільне, то затримка може становити кілька 

секунд, а користувачеві залишається лише 

гадати, коли з нею знову можна буде працю-

вати. Це значний недолік, порівняно зі швид-

ким відображенням та миттєвим зворотним 

зв’язком SPA. 

SPA може реагувати як персональний за-

стосунок. Воно мінімізує час реакції за раху-

нок того, що переносить робочі (тимчасові) 

дані та частину обробки із сервера в браузер. 

У розпорядженні SPA є дані й бізнес-логіка, 

необхідні для прийняття більшості рішень 

локально, а значить, швидко. Лише аутенти-

фікація користувача, валідація та постійне 

зберігання даних мають залишитися на сер-

вері.  

 

 
 

Рис. 1. Схема порівняння роботи односторін-

кового застосунку й традиційного підходу 

до створення web-сайтів 

 

У випадку традиційного сайту більша ча-

стина логіки застосунку розміщена на серве-

рі, тому, щоб отримати відповідь на свої дії, 

користувач має дочекатися завершення цик-

лу «запит – відповідь – оновлення». Це може 

зайняти кілька секунд, тоді як реакція SPA 

майже миттєва. 

SPA може повідомляти про свій стан, як і 

персональний застосунок. Якщо SPA все-

таки має чекати відповіді сервера, то воно 

може динамічно оновлювати індикатор ходу 

виконання або зайнятості, щоб користувач не 

лякався затримки. У роботі з традиційним 

сайтом користувач змушений гадати, коли 

завантаження сторінки завершиться і з нею 

можна буде взаємодіяти. 

SPA, як і сайт, доступний майже завжди. 

На відміну від більшості персональних про-

грам, користувач може звернутися до SPA, 

маючи лише можливість з’єднання з інтерне-
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том і гарний браузер. На сьогодні все це є на 

смартфонах, планшетах, телевізорах, ноутбу-

ках і ПК. SPA, як і сайт, оновлюється і по-

ширюється миттєво. Користувачеві взагалі 

не потрібно нічого робити, щоб отримати 

вигоду від цієї можливості, – варто перезава-

нтажити браузер – і все працює. Немає про-

блем із підтримкою актуальності численних 

програм. Персональний застосунок зазвичай 

необхідно завантажити, а потім установити з 

правами адміністратора, а інтервал між ви-

пуском версій може становити кілька місяців 

або навіть років. 

SPA, як і сайт, працює на різних платфор-

мах. На відміну від більшості персональних 

застосунків, добре написане SPA може пра-

цювати в будь-якій операційній системі, де є 

сучасний браузер із підтримкою HTML 5. 

Зазвичай ця особливість вважається перева-

гою для розробника, але вона не менш важ-

лива для численних користувачів, які пра-

цюють із декількома пристроями, скажімо, з 

Windows на роботі, із сервером під управлін-

ням Linux і з телефоном Android. SPA може 

запропонувати найкраще з обох світів – мит-

тєву реакцію персонального докладання по-

ряд з перенесенням і доступністю вебсайту. 

JavaScript SPA є більш ніж мільярд пристро-

їв, які підтримують сучасні браузери і не 

потребують сторонніх підключених модулів.  

Доклавши трохи зусиль, можна зробити 

так, що воно буде працювати на настільних 

ПК, планшетах і смартфонах із різними опе-

раційними системами.  SPA легко оновлюва-

ти й поширювати, зазвичай це не вимагає 

жодних дій із боку користувача. Саме пере-

лічені переваги односторінкового застосунку 

перед звичайним сайтом роблять його опти-

мальним вибором для реалізації цього проек-

ту. 

 

Технологія для реалізації  

односторінкового вебзастосунку 

На сьогодні є багато фреймворків, за до-

помогою яких можна реалізувати односторі-

нковий застосунок. У кожного є свої перева-

ги й недоліки. Для реалізації свого вебзасто-

сунку автор використовує технологію 

Angular, адже він надійний і простий у вико-

ристанні. 

Angular  це клієнтський MVC-

фреймворк, написаний на TypeScript. Він 

виконується у веббраузері й надає величезну 

допомогу у створенні сучасних, односторін-

кових вебзастосунків, що використовують 

технологію AJAX. Це багатоцільовий фрей-

мворк, але особливо яскраво його особливос-

ті проявляються в реалізації вебзастосунку 

типу CRUD (Create Read Update Delete). 

Angular зовсім нещодавно поповнив сімейст-

во клієнтських MVC-фреймворків, проте 

йому вдалося звернути на себе увагу, здебі-

льшого завдяки своїй інноваційній системі 

шаблонів, простоті розробки з його викорис-

танням і застосуванню надійних інженерних 

рішень.  

Його система шаблонів дійсно багато в 

чому унікальна: 

 мовою шаблонів у ній використову-

ється мова розмітки HTML; 

 вона не вимагає явно оновлювати де-

рево dom, оскільки angular здатний стежити 

за діями користувача, діями браузеру і змі-

нами в моделі, і вчасно виявляти, коли і який 

шаблон потребує оновлення; 

 має дуже цікаву й розширювану під-

систему компонентів і має змогу «навчати» 

браузер розпізнавати й правильно інтерпре-

тувати нові теги й атрибути HTML. 

Підсистема шаблонів є, мабуть, найпоміт-

нішою частиною Angular, але було б непра-

вильним вважати, що Angular  це звичайний 

фреймворк, що містить декілька утиліт і 

служб, зазвичай необхідних для односторін-

кових вебзастосунків. 

Angular має декілька прихованих можли-

востей, механізм упровадження залежностей 

(Dependency Injection, DI) і акцент на тесту-

вання. Вбудована підтримка DI істотно 

спрощує складання вебзастосунку з невели-

ких, надійно протестованих служб. Архітек-

тура фреймворку та інструментів, що оточу-

ють його, сприяє застосуванню тестування на 

усіх етапах розробки. 

Angular відносно новий гравець на полі 

клієнтських MVC-фреймворків; версія 1.0 

була випущена тільки в червні 2012 р. На-

справді робота над цим фреймворком поча-

лася 2009 р. як персональний проект Мишко 

Хеври (Miško Hevery), співробітника Google. 

Проте ідея фреймворку виявилася настільки 

хорошою, що пізніше проект був офіційно 

підтриманий компанією Google Inc., і відтоді 

над фреймворком працює ціла команда, а всі 

роботи оплачуються компанією Google. 

Остання версія Angular  Angular 9 – вийшла 

в лютому 2020 р. Офіційний репозиторій 

фреймворку на GitHub: 

https://github.com/angular/angular. Там ви мо-

жете знайти початкові файли, а також деяку 

додаткову інформацію.  
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У стандартній формі HTML значенням 

елемента введення є значення, яке буде відп-

равлено на сервер у складі форми, як показа-

но на рис. 2. 

 

 
 

Рис. 2. Передача значень на сервер у складі 

форми 

 

Проблема полягає в тому, що ми вимуше-

ні працювати зі значеннями в елементах вве-

дення, оскільки вони відображаються на ек-

рані. Це часто не збігається з нашими бажан-

нями.  

Наприклад, поле введення дати може до-

зволяти користувачеві вводити рядок у де-

якому зумовленому форматі, наприклад «12 

березня 2013». Але в програмному коді було 

б бажано працювати з цим значенням у ви-

гляді об’єкта Date. Проте постійне, що пере-

кодувало з одного формату в інший, занадто 

стомливе зайняття і відгукнеться помилками. 

Фреймворк Angular відділяє модель від по-

дання. Ви дозволяєте директивам введення 

піклуватися про відображення значень, 

Angular потурбується про оновлення моделі 

в разі зміни значень [9]. Це дає змогу працю-

вати з моделями, наприклад, у контролерах, 

не турбуючись про те, як дані відображають-

ся або вводяться (рис. 3). 

 

 
 

Рис. 3. Angular відділяє модель від подання  

 

Основна концепція фреймворку Angular 

полягає в архітектурному шаблоні MVC 

(Model – View – Controller ). Модель – по-

дання – контролер (чи MVVM, модель – по-

дання – контролер, що означає, який дуже 

схожий) розвивається як спосіб розділення 

логічних блоків у розробці великих застосу-

нків. Це дає розробникам поштовх для ухва-

лення рішення про те, як і де можна розподі-

лити обов’язки. Архітектурний шаблон MVC 

поділяє застосунок на три окремі модульні 

частини: 

 модель є рушійною силою застосун-

ку. Це, як правило застосунки, що зазвичай 

отримані з сервера. Будь-який призначений 

для користувача інтерфейс із даними, які 

бачить користувач, отриманий із моделі або 

підмножини моделі; 

 подання  це призначений для корис-

тувача інтерфейс, який користувач бачить і 

взаємодіє з ним. Він динамічний і генеруєть-

ся на основі поточної моделі застосунку; 

 контролер – це рівень бізнес-логіки і 

подання, що виконує такі дії, як вибірка да-

них, і приймає рішення, наприклад, як пода-

ти модель, які частини її відображати і т. п. 

[10]. 

 

Опис розробленого вебзастосунку для  

надання послуг евакуатора 

Інтерфейс сайту має приємну кольорову 

гаму фону та структурних елементів. Навіга-

ція є повністю зрозумілою, навіть для корис-

тувача, що потрапив на сайт уперше. 

Усі елементи навігації основного меню стру-

ктуровані. 

 

Основні елементи інтерфейсу 

Інтерфейс розробленого сайту Tow Truck 

складається з основного меню, за допомогою 

якого можна проглянути ту або іншу необ-

хідну інформацію. На основній сторінці сай-

ту відображається кнопка «Заказать эвакуа-

тор», після натиснення на неї відображається 

форма для замовлення евакуатора (рис. 4). 

 

 
 

Рис. 4. Основна сторінка сайту Tow Truck 
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Сторінка «Стоимость» відображає кіль-

кість наданих послуг і вартість за кожною з 

послуг та коротку інформацію (рис. 5). 

 

 
 

Рис. 5. Сторінка «Стоимость» сайту Tow 

Truck 

 

Сторінка «Техпомощь» подає інформацію 

про послугу техдопомоги в дорозі. За допо-

могою цієї послуги водії зможуть викликати 

попутній евакуатор і відремонтувати свій 

автомобіль на місці, не витрачаючи час на 

евакуацію автомобіля на станцію технічного 

обслуговування – СТО (рис. 6). 

 

 
 

Рис. 6. Сторінка «Техпомощь» сайту Tow 

Truck 

 

На сторінці «Контакты» основного меню 

сайту розміщена форма для зворотного 

зв’язку для відправлення повідомлень із пи-

тань, що виникають у користувача.  

Також на сторінці є номер телефону, еле-

ктронна адреса сервісу та інші координати 

(рис. 7).  

Для коректного відправлення повідом-

лення необхідно заповнити такі поля: ваше 

ім’я, номер телефону, текст повідомлення, 

після чого натиснути кнопку «Отправить» 

(рис. 8). 

 

 
 

Рис. 7. Форма зворотного зв’язку та контакт-

ні дані сервісу Tow Truck 

 

На сторінці «Новости» буде відображати-

ся список новин, тематика яких пов’язана з 

автомобілями (рис. 9). Після натиснення на 

кнопку «Продолжение» переходимо на повну 

сторінку з новинами (рис. 10). 

 

 
 

Рис. 9. Сторінка «Новости» сайту Tow Truck 

 

 
 

Рис. 10. Повний вигляд сторінки з новинами 

 

Висновки 

На сьогодні створено багато різноманіт-

них бібліотек та фреймворків для розробки 

вебсервісів. Вони базуються на різних мовах 

програмування та використовують у своїй 

роботі безліч інструментів, проте перевага 

була надана одному з найбільш популярних, 
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розвинених та оптимізованих рішень, а саме 

Angular. 

Цей фреймворк забезпечує необхідний 

фундамент для створення прогресивного, 

оптимізованого та крос-браузерного вебсер-

вісу з використанням усіх доступних переваг 

сучасних браузерів. 

Також важливою перевагою фреймворку є 

використання мови програмування Type-

Script, яка забезпечує безпеку типів даних, а 

також надає змогу застосовувати принципи 

ООП, що робить розробку та підтримку про-

екту більш швидкою та дозволяє уникнути 

значної кількості помилок у коді. 

Проведено аналіз технологій та систем 

для створення цього програмного забезпе-

чення з урахуванням підтримки роботи на 

мобільних пристроях. Розроблено схему фу-

нкціонування цього сервісу та розглянуто 

його структуру. Розроблено та обґрунтовано 

структуру програмного забезпечення сервісу, 

розглянуті окремі схеми для кожної з наве-

дених сторінок. 

Зазначений сервіс призначений для на-

дання послуг евакуатора. За допомогою цьо-

го сервісу кожен водій зможе з легкістю за-

мовити евакуатор у будь-який час, що дозво-

лить зменшити час на пошук евакуатора.  
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requires information-based promotion. The main 

purpose of the site is to tell the users about the 

company's data. There are different ways of 

informing on the Internet, but usually they all come 

down to one thing – a website. A website is a 

collection of electronic documents combined into a 

single address. With the growth of technology, 

websites are becoming not just a collection of 

documents, but also a presentation of a number of 

technologies that are used both to attract attention 

and to add various features, not only exciting but 

also convenient, that allow the user to stay on the 

site. That is why the article discusses the features and 

methods of developing a web service based on 

angular technology for ordering a tow truck service 

centering on the capabilities of modern browsers. 

Goal. This article examines the process of creating a 

web service based on Angular technology to order a 

tow truck service centering on the capabilities of 

modern browsers. The problems of work with 

services are considered and the necessity of creation 

of this service is substantiated. Methodology. An 

analysis of technologies and systems for the creation 

of this software, taking into account the support of 

work on mobile devices is made. The scheme of 

functioning of the service is developed and its 

structure is considered. The structure of the service 

software is developed and substantiated, separate 

schemes for each of the submitted pages are 

considered. Practical meaning. This service is 

designed to provide tow truck services, thanks to 

which every driver can easily order a tow truck at 

any time, which will reduce the time to find a tow 

truck. The necessary software was installed on the 

computer during the development of the information 

service. In the process of long-term software 

development, more and more dangerous factors 

appear on the PC, which affect the health and 

damage of the most vulnerable systems of the body. 

In an emergency, the computer must be turned off 

immediately. 

Key words: internet, website, content, single page 

application, TypeScript, Angular. 

 

Matsyi Olha, Candidate of Technical Sciences., 

Associate Professor, Department of Computer Tech-

nology and Mechatronics, tel.: + 38-057-707-37-43,  

e-mail: olga.matsiy@gmail.com. 

Kharkiv National Automobile and Highway Univer-

sity, 25, Yaroslava Mudrogo str., Kharkiv, 61002, 

Ukraine. 

Holovach Albina, student of the Department of 

Computer Technology and Mechatronics, 

specializing in Computer Science,  

tel.: +38-095-915-68-51, 

e-mail: albinkasolodenko@gmail.com. 

Kharkiv National Automobile and Highway 

University, 25, Yaroslava Mudrogo str., Kharkiv, 

61002, Ukraine. 

 

https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60021801
https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60021801
mailto:albinkasolodenko@gmail.com
https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60021801
https://www.scopus.com/affil/profile.uri?afid=60021801

